
  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



O SPOLEČNOSTI 

 

Naše společnost OPEN HOUSE o.p.s. je nezisková, dobrovolná, nezávislá a nepolitická 

organizace. Vzniká v roce 2000 jako aktivní reakce občanů na špatnou pracovní, kulturní  

a informační situaci v regionu. Dnes je náplní společnosti především poskytování sociálních 

služeb cílovým skupinám dětí a mládeže ohroženými sociálně patologickými jevy a drogově 

závislých. Obsahem této sociální práce je vytváření komplexní podpory zmírňující rizika jejich 

sociálního vyloučení a podpora vedoucí ke zlepšení jejich životní situace. Dále společnost 

vytváří funkční síť návazných a spolupracujících organizací a dalších subjektů, poskytuje 

kvalitní a včasné informace, rozvíjí preventivní činnost, pořádá kulturní, vzdělávací a sportovní 

akce a programy. Těmito aktivitami přispíváme ke zlepšení kvality života  

a mezilidských vztahů v regionech Bruntálska a Opavska.  

Vizí společnosti je být profesionálem v oblasti sociální práce s cílovými skupinami dětí  

a mládeže ohrožených sociálně patologickými jevy, osob ohrožených závislostí, pracovat  

s mládeží i širokou veřejností jako takovou. Profilovat se jako odborník na primární, sekundární 

a terciární prevenci, poskytování informací, poradenství, vzdělávání, podporu v dospívání, 

pomoc pro uplatnění v pracovním procesu a podílet se na kulturním obohacení v Bruntálském 

a Opavském regionu. Vyspělým přístupem a péčí o své zaměstnance zajistit kvalitu práce a 

dodržování zásad a hodnot organizace. 

 

POSKYTOVANÉ SLUŽBY A ČINNOSTI SPOLEČNOSTI 
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež OPEN HOUSE (dále jen NZDM) 
 

Rok 2021 nám přinesl mnoho aktivit, kterým jsme jako tým věnovali náš společný čas a energii. 

Se začátkem roku byla návštěvnost NZDM a činnosti v klubech oslabeny, jelikož pandemická 

situace a hygienická opatření měly velký vliv na běžné a celistvé fungování všech našich 

sociálních služeb. Opět se poskytovaly služby, formou internetových technologií, komunikace 

a předávání informací klientům přes FB. V další části roku a s přicházejícím oteplením a 

rozvolněním hygienických opatření, se kluby pomalu vrátily do běžně fungujícího systému.  

Organizace NZDM OPEN HOUSE poskytuje několik sociálních služeb, mezi které patří 

především sociální služba NZDM OPEN HOUSE – nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, kde 

děti a teenageři mají možnost využívat naše jednotlivé kluby. Nabízíme sportovní, výtvarný, 

počítačový a hudební klub.  

Za příznivé pandemické situace, tyto kluby během roku 2021 byly běžně dětmi navštěvovány. 

Návštěvnost NZDM je kolísavá – v letním období je nižší a s přicházejícím podzimem a zimou 

se klienti vracejí. 

 

Sportovní klub 

Naši klienti si ve svém volném čase přišli do sportovního klubu zahrát stolní tenis nebo stolní 

fotbal. Učili jsme děti pravidla a techniky těchto sportovních her. Zdatnější hráči mezi sebou 

pořádali i jednotlivá utkání. Děti sportovní klub mají v oblibě a poměrně často v něm nacházejí 

své vyžití. 

 

Výtvarný klub 

Ve výtvarnému klubu si mohou dle vlastní fantazie libovolně tvořit. Většinou kreslí či malují 

obrázky pomocí různých technik. Aby klienti mohli tvořit, k dispozici mají mnoho výtvarných 

pomůcek – pastelky, fixy, voskovky, vodové, temperové, a především akrylové barvy. Výtvarný 

klub má také mnoho jiných pomůcek, jež děti mohou používat. Patří k nim například prašné 

křídy, uhly, ozdobný papír, razidla, modelovací hmota různých druhů, korálky k výrobě 

náramků. 

Během roku si děti většinou tvoří obrázky podle své fantazie. Pokud klienti projeví zájem, 

mohou se výtvarně vzdělávat a posunovat. Některé děti si chtěly vyzkoušet stínování i další 

výtvarné techniky. 

 

 

 



Počítačový klub 

Také je důležité zmínit PC klub. V PC klubu klienti mají možnost každý čtvrtek pracovat na svém 

osobním rozvoji – se zaměstnanci pomocí internetu vyhledávají informace a také pracují na 

lidských ctnostech. V praxi to vypadá tak, že se klienti seznamují s informacemi všeobecnými, 

ale také s přátelskostí, odpovědností, trpělivostí, vytrvalostí a mnoha jinými lidskými ctnostmi 

a tyto ctnosti s pracovníky rozebírají a povídají si o nich. 

 

Hudební klub 

Naše organizace umožňuje dětem trávit aktivně volný čas v hudebním klubu. Primárně je klub 

určen klientům, kteří již nějaké hudební zkušenosti mají, ale do klubu mohou přijít i ti, kteří si 

to chtějí vyzkoušet, nadanější klienti si zahrají své oblíbené skladby. Na samotnou časově 

náročnou výuku (kytary, bicích atd.) doporučujeme spíše využít služeb místního SVČ.  

V tomto klubu máme k dispozici hudební aparaturu a několik hudebních nástrojů, například: 

několik druhů strunných nástrojů (el. kytary, akustické kytary, basovou kytaru, housle) dále 

pak el. klávesy, bicí i jiné perkusní nástroje: bonga, djembe, činely, triangly, metalofony a další 

vybavení. 

 

Dívčí klub 

Koncem roku 2021 jsme na NZDM otevřeli novinku – Dívčí klub, který nabízí dívkám od 9 let 

scházet se v bezpečném prostoru našeho klubu. Dívky mají možnost dát si čaj při svíčkách s 

příjemnou atmosférou, vytvořit si náramky, zatančit, poslouchat hudbu, popovídat si o módě 

a dívčích záležitostech. Vytvořili jsme informační letáky, které během terénní formy služby 

nabízíme potencionálním zájemcům o klub.  Klub probíhá každé úterý a středu na obou našich 

NZDM. 

 

Tubusy s žetony lidských ctností 

S touto hrou pracujeme už od roku 2020, nadále se snažíme v této činnosti pokračovat. 

Smyslem této hry je objevovat v sobě i u ostatních hezké lidské vlastnosti – ctnosti, které 

bychom chtěli v dětech rozvíjet a upevňovat.  

Pokud klienti mají zájem, vytvoří si vlastní tubus, do kterého mu ostatní mohou vkládat žetony 

s popisem lidské ctnosti. Náš tým se pravidelně schází a nahlíží do náhodných tubusů a 

společně konzultujeme jednotlivé klienty a nacházíme u nich další jejich hezké vlastnosti, 

každý zaměstnanec ze svého pohledu a zkušenosti.  

 

    

 



Karty ctností 

Naše služba pracuje s kartami ctností, které používáme v preventivních programech, při práci 

na klubech, v zápisech a taky při osobním seberozvoji jak u zaměstnanců, tak i u klientů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozšíření poskytování služby 

Služba nízkoprahového zařízení pro děti a mládež se rozšířila o nové místo poskytování na ulici 

Dlouhá 26. Na zasedání zastupitelstva města Bruntál konaného dne 17.6.2021 byla schválena 

varianta (2,0 úvazku na službu) a byla schválena podpora na zajištění provozování sociální 

služby NZDM Dlouhá 26.  

Služba je poskytována od 1.10.2021. Klub je otevřen Po a St od 12:00-18:00, v Út a Čt od 12:00-

17:00. Pátek je vyhrazen pro individuální konzultace, popř. pro plánované akce. U klientů je 

největší zájem o aktivizační činnosti a vzdělávací aktivity. Dále řešíme pasivní trávení volného 

času, nastavování pravidel, základní společenské normy atd. Klub navštěvují děti od 6 let. 

S klienty aktivně pracujeme v rámci doučování a s přípravou do školy (domácí úkoly apod.) 

Postupně s klienty pracujeme na jejich individuálních plánech a jejich postupném plnění.  

Pro klienty je každý den pracovníky připravena nějaká aktivita. Prostory jsme uzpůsobili tak, 

aby každá místnost byla tematicky zaměřena (pro výtvarné aktivity, pro sportovní aktivity a 

pro práci na PC). Učíme klienty trpělivosti, aby uměli pečovat o svěřené předměty a aby si 

uměli po sobě řádně věci uklidit na své místo. Na jaře bychom chtěli i nadále pokračovat 

v úklidu venkovních prostor ve vyloučené lokalitě, učit klienty správně nakládat s odpadem 

(správné třízení) a pomocí ekologických vzdělávacích aktivit v nich rozvíjet kladný přístup 

k životnímu prostředí.  

K 31.12.2021 bylo v evidenci 62 klientů, poskytli jsme 290 kontaktů a 238 intervencí. V rámci 

intervencí s klienty nejčastěji řešíme vztahy mezi vrstevníky a ve školním prostředí, trávení 

jejich volného času, konflikty, hygienické návyky a se staršími klienty si povídáme o jejich 

budoucím vzdělávání a čemu by se chtěli věnovat. 

 



OPEN STREET Dlouhá 

Taktéž v roce 2021 pracovníci NZDM pravidelně každé pondělí a středu navštěvovali lokalitu 

na ulici Dlouhá, kde se setkávali s dětmi ohroženými sociálně patologickými jevy. Pro tyto děti 

naši zaměstnanci měli připravené aktivizační činnosti, mezi které patří pohybové i 

odpočinkové hry. Děti si rády zahrají na schovávanou, hrají míčové hry, závodí v běhu. 

Samozřejmě pro naše klienty máme i další zábavné aktivity jak pohybově zaměřené, tak i 

relaxační. Pokud jsou děti unavené nebo příliš rozdováděné, vybarvují omalovánky, hrajeme 

na tichou poštu a trénujeme paměť pomocí hádanek. Také využíváme nové hřiště, zde 

hrajeme fotbal či hokej. V rámci Open Street Dlouhá s dětmi chodíme na procházky nebo za 

zábavou do městského parku.  

V roce 2021 jsme se s klienty domluvili, že během Open Street Dlouhá budeme uklízet  

a zvelebovat okolí kolem dětského hřiště a přilehlých domů. Děti s touto aktivitou souhlasily a 

poměrně akčně se zapojují do úklidu. Pracovníci jim jdou příkladem 

a před samotným úklidem rozdají všem jednorázové rukavice, pytle a nově také podavače na 

odpad. Snažíme se děti motivovat a podporovat v dodržování hygieny a čistoty. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OPEN STREET Bruntál 

OPEN STREET BRUNTÁL pro děti a mládež se v roce 2021 zaměřoval na rizikové lokality na 

území města Bruntálu, tak jako v letech předchozích. Tyto lokality jsou charakteristické 

vysokou koncentrací mladých lidí, kteří se zde scházejí z důvodu nudy za účelem pasivního 

trávení svého volného času. Mnohdy tato nuda vybízí klienty k různým druhům experimentů, 

a to jak na poli alkoholu a cigaret, tak i omamných a psychotropních látek. Nevyhýbáme se i 

novým lokalitám. Jde o odlehlé a mnohdy opuštěné, nehlídané lokality, které se v Bruntále 

nabízí. Např.: pergola na cestě k Uhlířském vrchu a jejím blízkém okolí viz. foto, kdy byla na 

místě nalezena i plastová stopka od lahvičky s vodou na ředění drogy od výrobce B BRAUN. 

Dále se jedná o staré opuštěné výrobní haly viz. foto, kde se často setkávají děti z blízkého 

okolí, drogově závislý, bezdomovci atp.  

Lokality, na které se v Bruntále primárně zaměřujeme: sídliště Cihelní, skate park, městský 

park a jeho okolí, zámecká ulička, náměstí Míru, sídliště na Okružní, lokalita kolem ZŠ Petrín, 

kolem PENNY – COP. 

Potencionální klienty v rámci naši CS aktivně a kontaktně vyhledáváme, a to za jakéhokoli 

počasí s výjimkou extrému. Běžné deštivé či sněhové přeháňky tak nejsou nepřekonatelnou 

překážkou jít do terénu. Díky dlouhodobě osvědčeným komunikačním technikám citlivě a 

cíleně navazujeme nenásilný kontakt, při kterém se snažíme získat si jejich důvěru.  

Na těchto místech pracovníci šířili do podvědomí klientů zejména bezpečnost a ochranu zdraví 

Terénnímu pracovníkovi se potom mnohdy podaří vydefinovat přesnou zakázku a cíl klienta, 

na kterém mohou společně pracovat. Na základě uzavření smlouvy si společně nastaví 

individuální plán. Ten je buďto krátkodobý nebo dlouhodobý. Krátkodobé individuální jsou 

většinou informativního charakteru a týkají se např. dopadů spojených s užíváním omamných 

a psychotropních látek, dále pak oprávněných zájmů klienta (informace o školách, o trestní 

zodpovědnosti apod.). Dlouhodobé plány se týkají partnerských vztahů (sexuální 

problematika), rodinných vztahů (vyslechnutí problémů při obtížných rodinných situacích jako 

je např. rozvod a rozchod). Klienti často řeší i vztahy vrstevnické, jejich postavení ve třídním 

kolektivu nebo partě. Pracovníci rovněž zvyšovali informovanost ohledně bezpečného 

pohybování se v online prostředí. S klienty se bavili např. na téma kyberšikany. Pracovník se 

snaží udržovat s klientem (nebo celou skupinou) pravidelný kontakt a nenásilně předávat 

potřebné informace a motivaci k jiným aktivitám.  

Během celého roku se průběžně lokality cílové skupiny mění v závislosti třeba na ročním 

období apod., a proto je pravidelný kontakt se skupinou velmi důležitý, aby pracovník mohl na 

tyto změny patřičně reagovat. 

Terénní pracovníci rovněž aktivně reagují na podněty primárních metodiků působících na 

základních školách a SOŠ Bruntál a na specifické požadavky městského úřadu v Bruntále. 

 

 



V některých případech se terénním pracovníkům daří klienta nasměrovat na jinou cestu  

a prohloubit v něm zájem o aktivity, kterým se již v minulosti věnoval (sport, umělecká činnost 

apod.). Tím se znovu u klienta aktivuje kontakt se společenským prostředím a díky tomu se má 

šanci vymanit z pasivity a negativního prostředí. 

Díky Covidové situaci nebylo možné tento rok v rámci OPEN STREET BRUNTÁL uskutečnit   tak 

oblíbenou akci OPIHRÁTKY.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Služby drogové prevence OPEN HOUSE (dále jen SDP) 

Služby drogové prevence jsou realizovány na území města Bruntál, Vrbno pod Pradědem  

a Kravaře s cílovou skupinou osob závislých na návykových látkách nebo ohrožených závislostí. 

Projekt probíhá v souladu s metodikou sociální služby, která je v souladu se SQSS 

a zákonem o sociálních službách. Služba prošla v říjnu 2015 certifikací s návrhem platnosti 

udělení certifikátu na 5 let, s platností do 28. 01. 2020. V měsíci listopadu roku 2019 byla 

zaslána žádost o prodloužení certifikace na Úřad vlády. Tento certifikát byl prodloužen na dobu 

neurčitou, s tím, že bylo vyhlášené nové výběrové řízení na firmu, která tuto certifikaci 

provádí. 

 

Práce terénního programu probíhá v ulicích těchto měst v odpovídajícím časovém rozsahu. 

Pracuje se s drogově závislými. V Bruntále byla v roce 2021 práce zaměřená více na to 

informovat CS a širokou veřejnost o rizicích užívání drog, proto hlavní téma kontaktů  

a intervencí bylo bezpečné braní drog. S tím souvisí standardně: motivace ke změně životního 

stylu osob CS směrem k větší odpovědnosti za své chování, tj. minimalizace zdravotních a 

sociálních poškození spojených s užíváním návykových látek, abstinence od návykových látek 

jako další varianta budoucího života. Terénní pracovníci poskytovali sociální poradenství, 

informace, sterilní zdravotnický materiál s cílem zlepšit sociální a zdravotní situaci. Terénní 

pracovníci motivovali uživatele drog k pozitivní změně v chování a u několika případů k léčbě 

závislosti. 

 
Služba je poskytována 5x v týdnu (v pracovní dny pondělí až pátek), tým je složený ze dvou 

žen. Z toho je jedna pracovnice v sociálních službách a jedna sociální pracovnice. Pravidelný 

monitoring patologických jevů a vyloučených lokalit (nejčastěji tyto ulice: Zeyerova, 

Rýmařovská, Dlouhá, Příčná, Pěší, U Stadionu apod.). Dobrý a aktivní kontakt s cílovou 

skupinou, vysoká úroveň Harm Reduction.  

Městem Bruntál zajištěné testování na krví přenosné nemoci (žloutenka typu A, B, C). 

 
Veletrh sociálních služeb, OPEN FEST, Vstupte prosím byly v roce 2021 z důvodu nepříznivé 

epidemiologické situace zrušeny. Tyto aktivity mají za cíl informovat odbornou i širší veřejnost 

o činnostech a potřebnosti sociální služby. Zapojujeme i školy, kdy se žáci nebo studenti ve 

výkresech zamýšlejí např. nad vznikem a dopady závislostí.  

 

 

 

 

 

 

 



Spolupracujeme s městem Bruntál, s městským úřadem (MěÚ) Kravaře a Vrbno pod 

Pradědem, konkrétně se jedná o oddělení sociálně-právní ochrany dětí (OSPOD). Musíme taky 

zmínit další spolupracující instituce.  

V rámci návazných služeb komunitního plánu města Bruntál (PPP Bruntál, Help-in, LIGA, 

EUROTOPIA, Slezská diakonie – CHANA, TIMOTEI, BETHEL, K-centrum Krnov, Městská policie, 

lékárny).    

 

Jsme součástí pracovní skupiny Prevence kriminality a Osoby v krizových situacích, 

spolupracujeme rovněž v rámci Agentury pro začleňování.   

 

Terénní služba SDP Vrbno pod Pradědem byla poskytována 1x týdně 

Středa……………11:00 – 15:00 hodin 

 

Služby drogové prevence Kravaře byla poskytována 1x týdnu 

Pátek……………10:00 – 15:00 hodin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POŘÁDANÉ AKCE 
Svět očima bruntálských fotografů 

V červenci jsme oslovili významné bruntálské fotografy (Jiří Žák, Rostislav Orság, Jan Prajza, 

Karel Steiner), kteří nám dali k dispozici své fotografie z celého světa, které pořídili na svých 

cestách. Z fotografií jsme vybrali celkem 12, které jsme nechali profesionálně velkoformátově 

vytisknout. Město Bruntál nám k instalaci výstavy zdarma zapůjčilo stojany, které byly po dobu 

jednoho měsíce. 

V srpnu byli umístěny na ulici Fügnerova. Před samotnou vernisáží, která proběhla 2.8.2021,  

jsme výstavu propagovali formou plakátů, www stránek, sociálních sítí apod. Samotná výstava 

byla k vidění do konce měsíce srpna. Na vernisáž dorazili i samotní fotografové  

a výstavu slavnostně zahájili.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bruntál očima dětských fotografů 

Na výstavu následovala návazná akce pro bruntálskou veřejnost s názvem Bruntál očima 

dětských fotografů. Do soutěže se přihlásilo celkem 18 dětí. Z fotografií byla v prostorách 

OPEN HOUSE uspořádána výstava. 

Na pátek 26.11. byly všichni soutěžící pozváni na slavnostní vyhlášení a předání věcných darů. 

Pro návštěvníky bylo připraveno občerstvení a byla navozena velmi příjemná a přátelská 

atmosféra. Celou akci hodnotíme velmi pozitivně, a to jak ze strany organizační,  

tak z ohlasů veřejnosti. Z důvodu Covidových opatření nebylo možno uspořádat besedu  

s fotografy v prostorách OPEN HOUSE o.p.s. s ochutnávkou tradičních pokrmů z jejich cest. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PROGRAMY SPECIFICKÉ PRIMÁRNÍ PREVENCE 

Ve specifických primárních prevencích se zaměřujeme na podporu a ochranu zdraví, 

rozpoznávání rizik a všeobecný rozvoj znalostí, dovedností a ochranných postojů ve vztahu k 

rizikovému chování. V rámci projektu chceme realizovat programy specifické primární 

prevence na bruntálských základních a středních školách. Našim cílem je pokračovat jednak v 

navázané dlouhodobou spolupráci v rámci jednotlivých třídních kolektivů v průběhu školního 

roku (ZŠ Jesenická, ZŠ Cihelní, ZŠ Školní). Naše programy jsou specificky koncipované podle 

požadavků jednotlivých školních metodiků primární prevence a zaměřují se na předem 

vydefinovaná témata chování, a to v oblastech adiktologie (drogy, alkohol, gambling), projevů 

extrémního agresivního chování (šikana, kyberšikana, sebepoškozování. Jednotlivé aktivity 

navazují a doplňují školní vzdělávací program a minimální preventivní program jednotlivých 

základních škol. Všechny aktivity jsou realizovány zážitkovou formou (zážitkovou 

pedagogikou). Cílem projektu je minimalizovat u dětí vznik sociálně patologického chování, 

posílení protektivních postojů v rámci rizikového chování.  

Naše organizace se realizací preventivních programů zabývá od roku 2008 a jsme držitelem 

Certifikátu MŠMT Pro programy všeobecné primární prevence č.:04/15/1/CE. 

 

Čtyřčlenný lektorský tým: 

Mgr. Veronika Žáková – speciální pedagog (SZZ psychopedie, logopedie, poradenství, speciální 

pedagogika). V rámci studia 4 zkoušky z etopedie, rozšiřující pedagogické studium (SZZ 

psychologie, pedagogika, speciální pedagogika), Kurz rozvoje kompetencí v oblasti primární 

prevence v rozsahu 80 hodin (MŠMT - 17659/2015–1-440), Sebezkušenostní výcvik metod 

zážitkové pedagogiky Prázdninová škola Lipnice v rozsahu 90 hodin (MŠMT v systému DVPP 

akreditace 18546/2013-201) 

Kamil Gavenda – vedoucí pracovník v sociálních službách, Kurz rozvoje kompetencí v oblasti 

primární prevence v rozsahu 80 hodin (MŠMT - 17659/2015–1-440), jednání s klienty s 

problémovým chováním, sociální práce s romskou komunitou, kontakt a dialog, drogová 

problematika, Sebezkušenostní výcvik metod zážitkové pedagogiky Prázdninová škola Lipnice 

v rozsahu 90 hodin (MŠMT v systému DVPP akreditace 18546/2013-201) 

Markéta Hradilová – pracovník v sociálních službách, studentka dálkového studia VOŠ obor 

sociální pedagogika Vzdělávací program 75-32-N/06, akreditovaný kurz MPSV NETOLISMUS 

(A2021/0226-SP/PC/VP) 

Jiří Orság – pracovník v sociálních službách akreditovaný kurz MPSV NETOLISMUS 

(A2021/0226-SP/PC/VP) 

Supervizor Mgr. Stanislav Toman 

 

 



Škola  Počet 
výkonů 

Čas Počet tříd Počet dětí Počet 
pedagogů 

Jesenická 13 44 13 312 13 

Cihelní 11 64 11 253 11 

Petrín 7 16 7 168 7 

Rýmařov 10 20 10 218 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INFORMAČNÍ CENTRUM PRO DĚTI A MLÁDEŽ 

Cílovou skupinou jsou děti do 15 let, mládež ve věku do 26 let (včetně).  

Historie: 

Činnost ICM Bruntál byla zahájena na podzim roku 2005. ICM Bruntál vzniklo z potřeby, 

vyhovět zájmům mládeže – zmodernizovat stav internetové místnosti a zkvalitnit vykonávané 

služby.  

Registrace přidruženého člena AICM ČR od roku 2006. 

V současné době je ICM Bruntál centrum "denního docházkového typu", kde jsou připraveny 

informace z oblastí týkajících se života mladých lidí. Tyto oblasti jsou například: vzdělávání v 

ČR a zahraničí, práce v ČR a v zahraničí, volný čas, cestování, zdraví, sociálně patologické jevy, 

ekologie, sociální skupiny a hnutí, občan a stát, nadace a granty … 

ICM Bruntál zpracovává a poskytuje informace a poradenství z výše uvedených oblastí pro 

děti, mládež, rodiče, pedagogy, vedoucí dětských a mládežnických kolektivů a další širokou 

veřejnost. 

Základní služby ICM Bruntál jsou systematicky tříděné soubory informací v tištěné podobě. 

Další informační materiály: informační letáky, brožury, plakáty, tematická knihovna. 

Poradenství a asistenci zájemcům poskytuje pracovník, který momentálně zajišťuje službu. 

Pracovník je zároveň schopen zajistit konzultaci s příslušným odborníkem na požadované 

téma, zprostředkovat kontakt na jiná odborná speciální pracoviště. To vše dle individuálního 

požadavku jednotlivého klienta. K doplňkovým službám patří např. kopírování, tisk 

informačních materiálů, e-mailová služba, skenování obrazových a textových předloh, přenos 

dat na nosiče elektronických informací. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STATISTICKÉ ÚDAJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 2021 

 

NZDM OPEN HOUSE 

Statistické údaje Ambulantní forma 
Terénní forma 

Klienti 174 

Kontakty 2 790 

Intervence 1 353 

 

SDP OPEN HOUSE 

Statistické údaje Bruntál 
Vrbno pod Pradědem 
Kravaře 

Klienti 83 

Kontakty 1 520 

Intervence 321 

Injekční materiál IN 24 997 

Injekční materiál OUT 24 947 

 

OPEN STREET Bruntál 

Statistické údaje Terénní forma 

Klienti 38 

Kontakty 586 

Intervence 308 

 

 

 

 

 

 

 

 



FINANČNÍ BILANCE ORGANIZACE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SPONZOŘI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PODĚKOVÁNÍ 

 

Chtěla bych poděkovat všem našim příznivcům a sponzorům, kteří nás podporují v naší práci. 

Zaměstnancům, za jejich nápady, loajalitu a týmovost. Našim klientům, kteří tomu všemu 

dávají smysl a jsou pro nás každodenním hnacím motorem. 

 

         Mgr. Veronika Žáková 

          ředitelka  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KONTAKTNÍ ÚDAJE 

 

Název organizace:                       OPEN HOUSE o.p.s. 

Právní forma:                    obecně prospěšná společnost  

Sídlo organizace:                   Dr. E. Beneše 47, Bruntál 792 01 

IČ:      706 45 671 

Registrace u MV ČR:                5. 2. 2014 zápis u KS v Ostravě: O 1271 

Bankovní spojení:     2400946865/2010 

Webové stránky:    www.openhousebruntal.cz 

Email:       openhouse@seznam.cz 

Ředitelka společnosti:   Mgr. Veronika Žáková 

 

 

http://www.openhousebruntal.cz/
mailto:openhouse@seznam.cz

